
 
Sällskapets ordförande Rolf Johansson hälsade mötesdeltagarna välkomna.  
 
§ 1 Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
 Rolf Johansson valdes till ordförande och Lars Tegvall till sekreterare.     
 
§ 2 Fastställande av röstlängd för mötet. 
 Till röstlängd fastställdes närvarolistan som bifogas. 
 
§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysande. 
 Sekreteraren redovisade hur kallelsen kungjorts och mötet förklarades därmed vara i behörig ordning utlyst.   
 
§ 4 Fastställande av föredragningslista. 

Fastställdes.    
 
§ 5 Val av två justeringsmän tillika rösträknare att jämte ordföranden justera protokollet. 
 Mikael Holm och Uno Damberg valdes. 
 
§ 6 Arrendefrågan gällande Rosendala Båtuppläggningsplats och Huskvarnahamnen. 
 Lars Ericson och Jan-Erik Johansson från Arrendegruppen informerade om de många möten som 
 skett med kommunen gällande kommande arrende och presenterade det förslag som föreningen och 
 kommunen kommit fram till. 

 Lars och Jan-Erik visade bilder och diagram och förklarade förslaget utförligt för medlemmarna. 
Förslaget som styrelsen godkänt innebär att föreningen köper plåthallarna av kommunen för 1,5 
miljoner och totala arrendekostnaden blir då 150.000:- per år i 10 år jämfört med 300.000:- per år 
vid enbart arrende. Efter 10 år äger föreningen plåthallarna och arrendekostnaden blir 150.000:-/år. 
Kommunen är villig att skriva en avsiktsförklaring med förlag om option för ytterligare 10 år.   

 Vid arrende av plåthusen blir kostnaden 300.000:- /år. Efter 10 år är sålunda kostnaden för plåt- 
 hallarna betald och JSS äger dessa till samma totalkostnad. Vid arrendeförhållande har vi renoverings-

och reparationsansvar vilket inte innebär någon skillnad i kostnad för detta oavsett ägande eller arrende.  
 Möjlighet till intäkter genom reklamförsäljning på utsidan och möjlighet till ställplatsuthyrning för 

husbilar sommartid. Avtalet som är godkänt av styrelsen, gäller i 10 år godkändes enhälligt av mötet och 
arrendegruppen arbetar vidare med ärendet inkl finansiering som kan innebära lån på plåthusen vilket 
också bifölls.  

   
 7 Rapport från Allsvenskan i Segling. Per Gemheden informerade om den lyckade aktiviteten 

 ”Allsvenskan i Segling” som pågick 25-27 augusti och som genomfördes till allas belåtenhet. Per 
tackade speciellt de ca 35 medlemmar som deltagit i arrangemanget och som genom sin medlems- 
insats gjorde det möjligt att genomföra. 400 personer provade på segling inkl tre föranmälda skolor  

 med ca 110 ungdomar, ett antal personer med funktionsvariaton samt besökande åskådare och seglings-
intresserade.Segling med kommunpolitikerna liksom föreläsning för våra sponsorer. Allsvenskan 
genomfördes i samarbete med Domsands Båtsällskap och Gränna båtklubb, Svenska Seglarförbundet 

 och kommunen. 
 Ordf. Rolf Johansson överräckte en blomma till Per för en stor arbets- och planeringsinsats för 

Allsvenskan och tackade de medlemmar som deltagit för väl genomförda insatser. 
  
§ 8 Övriga frågor. 
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 Inga övriga frågor 
 
 
Ordföranden tackade för deltagandet och avslutade mötet. 
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